

# 加强党史学习教育 讲好登封红色故事

## 登封市 启动“讲红色故事”比赛

本报讯 4月1日,由登封市老区建设促进会、登封市教育局、中共登封市委党史研究室联合举办的“弘扬老区精神,传承红色基因,讲登封红色故事”比赛活动正式启动。

启动仪式上,中共登封市委党史研究室主任苏鸿源宣读了《登封市老区建设促进会、登封市教育局、中共登封市委党史研究室关于举办“弘扬老区精神,传承红色基因,讲登封红色故事”比赛活动通知》。登封市老区建设促进会、登封市

教育局、中共登封市委党史研究室的领导为学生代表赠送《登封革命老区故事》红色书籍。郑州市七十三中教育集团登封校区校长朱清会代表参赛单位做了表态发言。

会议希望登封市教育系统的教职工把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好,使之成为激发爱国热情、凝聚发展力量、培育民族精神的重要平台。各级各类学校认真做好落实工作,尽快成立相应的社团,由学校主要领

导牵头,政教、教导、共青团和少先队负责,班主任和语文老师相互配合,利用延时服务时间,精心组织、周密安排,按照要求逐步开展工作。广大教师要创新工作思路,把“弘扬老区精神,传承红色基因,讲登封红色故事”比赛活动和日常教学相结合,注意和语言课堂上练习内容的结合,让登封每一个学龄儿童都知晓登封红色故事。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 王朝锋

## 登封中专 开展演讲比赛 争当“四有”好教师

本报讯 近日,登封中专举行了“争当‘四有’好教师”和“四个”引路人先进典型演讲比赛活动。8位参赛教师紧扣“争做新时代‘有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心’四有好老师”和潜心做“锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国”引路人主题进行演讲,结合自身或身边同事在工作中的感人事迹,畅谈了对教育事业的忠诚和责任,讲述了对学生的关心和爱护,从“四有”好教师的多个层面、不同视野,演绎了“四有”好教师和“引路人”的深刻内涵。

校长王新华表示,希望中专教师继续以“四有好教师”的标准,积极学习知识,锤炼思想品质,努力成为学生成长的“四个”引路人,用实际行动做一名卓越的教育工作者。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 王朝锋 通讯员 曹书敏

## 登封市纪委监委 学习红色文化 传承革命精神

本报讯 近日,登封市纪委监委组织纪检监察干部先后到豫西抗日根据地、豫西抗日先遣支队等地学习红色文化,进一步激励纪检监察干部不忘初心、牢记使命,勇于担当、善作善成,为新时代纪检监察工作贡献力量。

“胜利得来不易。革命先烈们抛头颅、洒热血,换来了今天祖国的繁荣昌盛。

如今,革命先烈虽然离我们远去了,但革命精神将永存。作为纪检监察干部,我们要以革命精神不断鞭策和激励自己,永葆赤子初心,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”登封市白坪乡纪检监察干部钱丹说。

活动结束后,纪检监察干部们纷纷表示,要以此次党史学习教育活动为契

机,深入学习和发扬革命前辈攻坚克难、敢闯敢试的壮烈激情与伟大情怀,传承革命精神,立足岗位,学英烈、学先进,守住初心、锐意进取、永不懈怠、担当作为,切实发挥党员先锋模范作用,为登封纪检监察工作高质量发展作出应有的贡献。

登封融媒记者 李剑 王朝锋  
通讯员 赵晓萌

## 告成镇 缅怀革命先烈 弘扬爱国精神

本报讯 4月2日,告成镇党委组织机关全体党员到登封市革命烈士陵园,开展“缅怀革命先烈,弘扬爱国精神”党史学习教育主题实践活动。当天,全体人员来到革命烈士纪念馆展览大厅,了解登封籍和外籍革命烈士的英勇事迹。随后来到了抗日战争时期在登封开辟抗日根据地的豫西抗日先遣独立支队皮定均司令和政委徐子荣墓前默哀致敬、敬献花篮。最后,全体党员面向鲜红的党旗,重温入党誓词。郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 李剑 王朝锋  
通讯员 韩萧枫 文/图



## 登封市直属第三幼儿园 书记妈妈把红色故事搬进课堂

本报讯 “王二小装出一副很害怕、很听话的样子,走在前面带路,忽然……”近日,登封市直属第三幼儿园多媒体教室里,孩子们正全神贯注地聆听着《抗日小英雄王二小》的故事,原来是登封市直属第三幼儿园党支部书记郑丽媛正在为小

朋友们讲述红色故事,孩子们对王二小的机智勇敢充满敬佩。小朋友吴宗翰说:“王二小虽然是小孩,但是他聪明勇敢,我很佩服他,我们要向他学习!”在书记妈妈的带领下,小朋友们合唱了《歌唱二小放牛郎》。据了解,“书记妈妈讲红

色故事”是登封市直三幼“园长进课堂”活动的一项重要内容,把革命英雄事迹、红色战役、著名历史事件等红色故事搬进课堂,增强幼儿爱党爱国的感情。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 赵冬梅

## 嵩阳办启智之星幼儿园 开展清明节系列活动

本报讯 近日,登封市嵩阳办启智之星幼儿园开展清明节系列活动,探寻先烈足迹,讲述英雄故事,寄托民族哀思。

在烈士陵园,教师们怀着崇敬的心情,祭奠先烈、追忆先贤、缅怀人民英雄。在任长霞纪念馆,每一张鲜活的照片、每一个催人泪下的故事,对教师们都是一场唤醒红色基因、坚定理想信念的精神磨砺。园长耿占霞坦言:“教师们为登封有任长霞这样的好局长感到骄傲。我们组织大家学习‘长霞精神’,就是将‘长霞精神’融入自身血液,带到自己的工作岗位上,弘扬英烈精神,不忘初心、勇往直前,兢兢业业地做好本职工作,谱写登封幼教新篇章。”教师们纷纷表示,将以先烈为榜样,继承和发扬红色传统,立足本职、爱岗敬业,发挥教师模范作用。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 安歆

## 登封市直一幼 举行骨干教师优质课大赛

本报讯 近日,登封市直属第一幼儿园开展了骨干教师优质课大赛评比活动。市直一幼16位教学风格鲜明、教育素养突出的骨干教师分别展示了语言看图讲述《现在我很棒》、音乐游戏《挑西瓜》、健康活动《诱人的糖果》等一节节有亮点、有思考、有新意的教学活动。每位教师以自己独特的教学方式,充分调动了幼儿学习的积极性、主动性和创造性,游戏化的教学方法体现一幼“和美教育”的理念,彰显了骨干教师们丰富的教学经验和娴熟的教学技能,实现了教师之间的传帮带作用使每位听课老师受益匪浅。此次活动为青年教师课堂教学设计及组织提供范本,为市直一幼提升教师整体素质,促进教育质量均衡打下良好的基础。

登封融媒记者 胡建邦

## 登封市安排部署2021年郑州市全民终身学习活动周开幕式各项工作

### 让终身学习观念在登封广泛传播

本报讯 3月31日,登封市政府组织市直相关单位和各乡镇(街道)主管教育的副职举行专题会议,安排部署今年10月份登封市承办的郑州市全民终身学习活动周开幕式各项工作。会议公布了《登封市人民政府办公室关于承办2021年郑州市全民终身学习活动周开幕式的活动方案》。

登封市教育局副局长冯书侠介绍了登封市全民终身学习体系建设工作开展情况。登封市全民终身学习工作在市委市政府的坚强领导下,在社会各界的支持下,先后获得了全国“全民终身学习活动周”优秀组织奖、河南省社区教育实验区和示范区等15项省市级以上荣誉称号。全民终身学习体系基本完善,打造出省市级品牌项目10个,举办公益活动587场,受益群众达

56200人次,先后开发了30门社区教育课程,编写了17门社区教育教材,让终身学习观念在登封广泛传播。

登封市政府办公室副主任蔡晓峰就高质量、高品位承办2021年郑州市全民终身学习活动周开幕式强调:要提高政治站位,强化责任意识,各单位要安排专人负责,成立工作专班,层层压实责任,确保每一项工作落到实处、每一项工作高标准完成。要紧盯工作任务,把握时间节点,本届全民终身学习活动周开幕式,规模大,涉及全市各个行业、各个部门。各单位要高度重视,尽快理清工作思路、掌握方法、扎实推进、阶段总结,高标准、高质量按照时间节点完成工作任务。要加强沟通协作,健全工作机制。要求各部门、各单位要加强沟通交流,

登封市教育局作为工作推进的主要行政部门,要谋好局、服好务,防止政令不通、理解有误、执行不力、责任不明、推诿扯皮、敷衍应付等现象发生。登封市政府办要建立联席会议制度,形成工作机制,强化过程管理、督导,确保顺利完成各项工作。要做好宣传引导,营造全民学习氛围。各单位要积极开展全民终身学习活动,大力宣传全民终身学习成果,营造浓厚学习氛围,形成终身学习意识,同时总结好的学习方法、方式、经验,在全市普及,逐渐形成登封市上下良好的学习风气,以优异的成绩迎接建党100周年,为美丽登封建设增光添彩。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 王朝锋 通讯员 李伟峰